Solidarité Liban  fête ses 30 ans d’existence. 
Il y a 30 ans 
L’aventure de Solidarité Liban commençait ! 
Pourquoi ? Parce que c’était la guerre au Liban et que pour des Français, il était inacceptable de ne pas essayer de faire quelque chose pour les Chrétiens du Liban après la promesse  de St Louis de ne pas les abandonner. ! 

En Mai 88 Michel Hugues a proposé à Patrick Edel de mettre en place un programme d’actions pour les Chrétiens du Liban ; 
C’était l’époque du Réduit chrétien  où l’on ne pouvait accéder que par bateau tout feu éteint à partir de Chypre , Larnaka et jusqu’à Jounhieh . Patrick a été en reconnaissance et a été TB reçu par le Gal Aoun entouré  de soldats armés jusqu’aux dents et l’histoire a commencé …. 
Michel Hugues s’est installé au Liban pendant 2 ans , a trouvé nos partenaires  avec lesquels ns travaillons toujours …St Vincent de Paul ; ILDES et l’évêché de Mgr Raï qui , lui s’est arrêté puisqu’il est devenu Patriarche !!
Des parrainages de familles se sont mis en place, le soutien à des écoles en envoyant des livres scolaires, des BD et jouets pour Noël  … et plus sérieux   des projets financés par l’Union européenne :
- 1 ferme d’élevage laitier avec des vaches venues d’Europe par avion ; 
-  fourniture d’ordinateurs pour un collège du Mont Lasalle et d’autres … 
- le dernier continue toujours : l’huilerie moderne de Bisri avec formation des oléiculteurs pour une culture très soignée des oliviers et production d’une huile de qualité supérieure ! qui est vendue à la Paroisse Ste Jeanne d’Arc tous les ans en Nov !!! 

Depuis 6 ans Solidarité Liban est devenue Missions Solidarité Liban en prenant son indépendance mais en restant toujours liée à La Guilde ;
 MERCI à Francis qui en a fait les statuts !! 
 Merci à Alain Demanche qui en a été le 1° trésorier ; Merci à Jean-Philippe Pieri qui en est le 2°  et à Agnès Noël la comptable irremplaçable …
Merci à René Bellamy qui est tjs Secrétaire
Merci à Hubert Mounier qui s’occupe des micro-projets épaulés par Hubert et Thérésa Dufournet grâce à qui ns avons eu l’huile d’olive cette année … 
Merci à Maguy  Roy qui travaille sans faiblir tous les mardis ! pour que vs ayez vos reçus en temps et en heure … !!!
Merci à Delphine Delecourt pour ses précieux conseils et  son sens de la communication … et merci à Julie Sater pour son aide pour les soirées Liban ainsi qu’ à Patricia Atallah qui ns touche  tant avec ses chants syriaques … 
Merci à Geoffroy de Segonzac pour le site internet  qu’il fait vivre  et évoluer  sans cesse !
Et merci à notre Président d’honneur Alain Zeller qui est tjs disponible et là quand il faut … !!

[bookmark: _GoBack] MSL  parraine 150 familles réparties dans le Metn nord, dans la banlieue sud de Beyrouth à Hadath et dans les villages du Sud à la frontière avec Israël.  Principalement pour permettre  la scolarité  des enfants mais aussi un soutien aux familles démunies qui, sans travail, ne peuvent assurer le quotidien. Merci à vous les Parrains pour votre fidélité  et votre soutien  parfois depuis la 1° heure !!!! 

Des micro projets ont permis de faire repartir un petit village du sud à El Qaouza en soutenant la culture du Zaatar – Thym libanais ;  grâce à  Sœur Béatrice Mauger  devenue Ermite de la paix avec ses ermitages et son arche d’Alliance ….

 Egalement dans le Metn nord à Chahtoul , un projet culture de Zaatar qui débouche sur l’implantation  d’une  cinquantaine de ruches pour la commercialisation de miel : ce projet apicole donne  du travail aux habitants et un nouveau dynamisme pour ce petit village. Bravo à Montesson qui a entièrement financé ce projet …et à son équipe «  Chrétiens d’Orient «  si dynamique et efficace …

MSL encourage aussi les jumelages d’écoles ; 5 écoles françaises sont en lien avec des écoles libanaises en grande difficulté, les familles ne pouvant payer les scolarités. Merci à Chantal Courtois qui est très efficace en tant qu’ancienne directrice de collège à Versailles !

MSL  soutien le jumelage d’une paroisse de Versailles avec le diocèse de Tyr au Sud Liban. Merci au P. Péteul qui n’a pas abandonné ….

Avec la guerre en  Irak et en Syrie, MSL finance chaque année une aide d’urgence pour des Réfugiés irakiens accueillis au sud – Liban ; et  est en lien avec les Frères Maristes d’Alep pour permettre aux familles restées en Syrie de survivre ! 

Tous les 2 ans un voyage est proposé pour permettre aux Français  de rencontrer leur famille parrainée et ainsi de connaître le Liban de l’intérieur ; une rencontre toujours très émouvante qui permet de comprendre les souffrances endurées par les chrétiens d’Orient depuis si longtemps.  Le prochain  voyage est prévu pour du 4 au 11 Avril 2019  et est ouvert à tous ! 
Un grand Merci à La Guilde , à Olivier Allard  pour son accompagnement et son soutien ! 

Et Merci à l’Eparchie Maronite de ns accueillir si merveilleusement !!!

Caroline de Raimond
Missions solidarité Liban  /  fcderaimond@gmail.com 
www.missionssolidariteliban.com  
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