[bookmark: _GoBack]Missions Solidarité Liban le 13 Juin 2018
Sainte Rafqa, Ville des Cèdres, Meudon Paris, France.

Rév. Père Jade, Cher frères et sœurs membres et responsables de « Missions Solidarité Liban » et de l’Association Mère « La Guilde de Raid », 
D’abord, rendons grâce au Seigneur Jésus Christ qui nous a rassemblés autour de son Autel pour participer à l’Eucharistie, qui est en même temps une action de grâce d’être les fils et filles du Père et frères et sœurs du Seigneur Jésus; et une action de grâce pour le cinquantième anniversaire de la fondation de « l’Association Guilde de Raid » et le trentième anniversaire de « Solidarité Liban » (1988). 
Merci à la Sainte Vierge Marie « Cèdre du Liban » qui nous abrite sous ses rameaux et nous protège de tous les maux. 
Merci à son Excellence, notre bien aimé, et vénérable Évêque Mgr. Maroun Nasser Gemayel, qui a mis à notre disposition ces locaux, et personnellement parce qu’il m’a mandaté d’être avec vous en le représentant. 
[bookmark: _Hlk516221706]Aujourd’hui le 13 juin nous célébrons la fête de deux Jeunes Saints : Sainte Aquilina, née à Byblos 281; décapitée en 293 pendant les persécutions de Dioclétien. De cette Jeune fille de douze ans on apprend le courage de témoigner dans notre milieu que Jésus est le Seigneur et le seul Dieu. Si cette Jeune avait le courage, vous et moi nous pouvons l’avoir. Et notre monde d’aujourd’hui a besoin de témoins pour Jésus, pour la Vérité. 
La seconde fête c’est la Saint-Antoine de Padoue : né à Lisbonne, Portugal, en 1195, et mort tout près de Padoue, en Italie, le 13 juin 1231; canonisé en 1232; moins d’un an après sa mort, ce qui est extrêmement rare dans l’Église Catholique. Compagnon de Saint François D’assise, missionnaire, prédicateur, Théologien et surtout défenseur de la foi Chrétienne et de la Présence Réelle de Jésus dans l’Eucharistie. (Vous vous rappelez le cheval qui s’agenouille devant le Saint Sacrement, et son patron n’y croyait pas.) La France est la première nation qui vénère ce Saint, (on cite au moins 24 églises) et le Liban est le second (on compte 22 églises) ce qui était une surprise pour moi.  Saint Antoine est aussi patron des pauvres et en ce jour particulier, les fidèles apportent le pain au prêtre qui le bénit. Ce pain est ensuite distribué aux pauvres. Il est réputé pour retrouver les choses perdues. (je ne sais pas d’où ma mère avait cette habitude de mettre l’image de Saint Antoine face au mur, lorsqu’elle lui demandait une faveur; quand elle obtenait la grâce, alors elle tournait la face et allumait les chandelles et elle l’encensait.)  
Deux Jeunes Saints donc, chacun a témoigné à sa façon pour le Seigneur; ils nous invitent à les imiter et porter notre témoignage dans le monde moderne. Votre Association « Missions Solidarité Liban » est active dans les différentes régions du Liban, et surtout si je ne me trompe pas dans le Diocèse de Tyr, et vous faites des parrainages des familles chrétiennes avec deux partenaires : St-Vincent-de-Paul de Cornet Chewan (avec Mme Ella Bitar), et avec l’Institut de Développement Économique et Social (avec Mr. Boutros Labaki,) ainsi qu’avec l’évêché de Byblos. 
Toutes ces activités humaines effectuées avec l’esprit Chrétien, depuis six ans vous ont mérité le noble titre de « Missions Solidarité Liban ». C’est un honneur d’avoir acquis ce titre très noble et significatif « MISSIONS ». Missions demande un mandat, un mandat réclame un idéal, cet Ideal c’est le résumé de toute la Loi « Tu aimeras le Seigneur, ton Dieu, de tout ton cœur, de toute ton âme, de toute ta force, et de toute ta pensée; et ton prochain comme toi-même. » (Luc 10 :27). Et Saint Jean l’explique « nous avons de lui ce commandement: que celui qui aime Dieu aime aussi son frère. » (1 Jean 4 :21). Quant à Saint Paul, il demande aux nouvelles églises de l’occident de venir au secours de l’Église de Jérusalem. Ce geste de charité, était à ses yeux, une mise en œuvre de l’Évangile de la grâce, de la réconciliation effectuée par le Christ en Croix, qu’il a la mission de proclamer. (1 Cor. 16 :1-4) « Quant à la collecte en faveur des saints, suivez, vous aussi, les instructions que j’ai données aux Églises de Galatie ». Puis il explique aux Romains pourquoi la Macédoine et l’Achaïe ont voulu agir pour une telle communion avec les saints de Jérusalem : « Oui, elles l’ont bien voulu, et elles le leur devaient; si les païens, en effet, ont participé à leurs biens spirituels, ils doivent à leur tour les servir de leurs biens temporels. » (Rom.15 :27).
Chers frères et sœurs permettez-moi de faire une déduction de tout ce qui passe en Orient : Les déportations et les fuites devant ces persécutions -apparemment- dans le plan du Seigneur c’est une levure, c’est le sel de la foi : des Chaldéens, des Assyriens, des Syriaques, des Coptes, des Maronites, des Melchites Orthodoxes et Catholiques se sont répandus et semés dans l’Occident pour être un rappel et même un appel au retour à nos routes chrétiennes et à nos origines selon l’Évangile, comme le disait Sa Sainteté Benoit XVI. Les persécutés qui sont tombés, ou plutôt qui se sont élevés aux honneurs des martyrs en Orient, leur offrande doit nous secouer en Occident et nous rappeler nos origines bibliques et évangéliques. 
Tyr : Cet évêché du Sud du Liban, un des plus anciens diocèses du monde, et une des plus anciennes communautés Chrétiennes, cette ville a été honorée par la visite de Notre Seigneur Jésus Christ et là, a eu lieu, le fameux dialogue avec la femme cananéenne. Le Christ nous enseigne que la foi opère des miracles (Matt. 8 :26ss) Ce récit de l’Évangile nous montre trois vertus spéciales de cette femme cananéenne à savoir sa grande foi, sa grande modestie et sa prière persévérante. Son invocation, d’ailleurs, « Seigneur ais pitié de moi » est devenue une prière de l’Église.
Chers Frères et Sœurs, 
Que le Seigneur Jésus par l’intercession de la Vierge Marie, Cèdre du Liban, de Sainte Aquilina la jeune martyre de Byblos et Saint Antoine de Padoue l’amoureux des pauvres vous protège, vous bénisse et vous donne le courage de témoigner là où vous serez au nom du Christ Jésus le Seul Dieu et Rédempteur du monde. Amen.
Mgr. Kheirallah Aoukar, JCOD, PhD.
Vicaire Judiciaire Émérite
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