Rencontre au Liban  du 4 au 11 avril 2019

Guidée par nos partenaires de St Vincent de Paul et de l’Institut de développement économique et social  l’ILDES, pour aller à la rencontre des familles parrainées et la découverte de leur beau pays !

Au programme :

-Visite du centre ville de Beyrouth avec ses sites archéologiques et ses vestiges romains, la cathédrale St Georges des maronites et St Elie des Grecs catholiques …accueil le soir des  présidents de St Vincent de Paul – Liban   et Proche Orient ; Mr Paul Kalassi et Mme Ella Bitar.

-Pèlerinage au monastère de St Charbel à Annaya et à celui de Ste Rafka à Jrabta ainsi qu’au sanctuaire Notre Dame du Liban sur la colline de Harissa.

- Découverte de Byblos, sa forteresse croisée, son petit port, son site archéologique et sa cathédrale  croisée St Jean-Marc …

- Marche dans la vallée Sainte de la Kadisha et rencontre avec un moine maronite.

- Rencontre avec le diocèse de Tyr ( jumelé avec Versailles ) et visite de ses petits villages ; entretien avec  l’archevêque Mgr Hage ;  accueil dans les familles parrainées ainsi que chez les directrices d’école ; sans oublier la visite du site archéologique , de la nécropole et de l’hippodrome.

- Sidon et le la région du Chouf : le village de Deir El Kamar , le palais de Beit Eddine ancienne résidence d’été des Emirs.

- Zahlé, capitale de la Bekaa,  rencontre avec les Jésuites de Tanayel  lieu de pèlerinage et enfin Baalbeck et son site archéologique exceptionnel.

- Au nord du Liban au village de Kaa , rencontre avec le Père Nasrallah : son action auprès des réfugiés syriens et visite des familles parrainées .

De nombreuses rencontres de personnalités religieuses ou politiques enrichiront notre voyage – pèlerinage !

[bookmark: _GoBack]Inscription avant le 1° octobre pour profiter des meilleurs tarifs pour les billets d’avion ! 

