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                                                                        Le 15 Novembre 2018 

                           Chers Amis,

Les nouvelles du Liban stagnent …Mr Saad Hariri, 1er ministre sunnite, n’a toujours pas réussi à former son gouvernement ; On parle d’un nœud « sunnite ». En effet, pour intégrer le gouvernement un nombre de députés par formation politique ne doit pas être dépassé ; La semaine dernière, alors que tout semblait réglé, la revendication des Sunnites indépendants, soutenus par le Hezbollah (chiite), pour obtenir un portefeuille, a tout arrêté. Cette revendication a été rejetée par le 1er ministre soutenu par le président, Mr Michel Aoun.

Une décision devrait être prise cette semaine et permettre au gouvernement d’être enfin formé.

Cela n’empêche pas d’expédier quelques affaires courantes et quelques lois d’être votées.

Notamment la loi sur « les personnes victimes de disparition forcée » avec la création d’une instance nationale pour régler la question des disparus pendant la guerre, la garantie des droits fondamentaux des familles des disparus …des applaudissements ont retenti dans l’hémicycle après l’adoption de cette loi tant attendue : «  la page de la guerre se referme sur la vérité et la réconciliation  »  a déclaré le chef du CPL , Gebran Bassil.
La loi sur la gestion de l’électricité du Liban est en réflexion ainsi que celle sur le traitement des déchets et d’autres sur la santé sont aussi en cours.

MSL vient de recevoir du courrier du Sud Liban pour certaines familles ou pour des écoles et nous sommes heureux de vous les transmettre ;  la situation des écoles catholiques est très préoccupante car le gouvernement a demandé aux directeurs d’augmenter le salaire des professeurs ; pour les petites écoles déjà en grande difficulté c’est la fermeture assurée... et le chômage des professeurs ! Votre soutien revêt donc une importance toute particulière…n’hésitez pas à leur répondre pour Noël ;  c’est toujours une grande joie pour eux d’avoir de vos nouvelles.

Nous attendons l’arrivée  de l’huile d’olive de la région de Bisri au sud Liban ; après quelques difficultés habituelles, la vente est prévue pour le week-end du 8 – 9 décembre aux sorties des messes de la Paroisse Ste Jeanne d’Arc de Versailles. Vous pouvez, bien sur, nous en commander !

Nous ferons partir nos versements pour les familles parrainées mi-décembre de façon à ce qu’ils puissent fêter Noël plus apaisés.
Nous vous remercions de votre fidèle soutien toujours si réconfortant pour nos Frères chrétiens du Proche Orient et vous assurons de notre entier dévouement.

                                                                                                           Caroline de Raimond
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