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Chers Amis,

Voici 1 mois que le Liban est complètement paralysé ; Depuis le 17 octobre des centaines de manifestants demandent le changement de la classe politique corrompue. Ce soulèvement a entrainé la démission du 1° ministre Mr Saad Hariri et de son gouvernement le 29 octobre.

Les écoles sont fermées, les routes sont bloquées et des restrictions bancaires et un manque de liquidité affectent gravement la vie quotidienne des Libanais. Des entreprises ferment ne pouvant plus payer leurs employés et le chômage va repartir à la hausse. 

Le Président Aoun s’est exprimé, interrogé par des journalistes, et une  déclaration a provoqué un regain de tension chez les manifestants ; il a conseillé, à ceux qui n’acceptaient pas les hommes politiques, d’émigrer …en guise de réponse les manifestants sont allés au palais présidentiel réclamer sa destitution.

Aux dernières nouvelles, il semblerait qu’un accord a été conclu dans la nuit du 14 au 15 Novembre et que Mr Hariri s’effacerait au profit d’un homme d’affaire sunnite de Tripoli ; il devrait prendre la direction d’un cabinet composé à la fois de responsables politiques et d’indépendants. Mr Hariri a donné son accord et le président Aoun devrait l’officialiser ces prochains jours.
Espérons que le Liban sorte rapidement de cette crise qui enfonce un peu plus la population dans une pauvreté qui s’étend et touche toutes les couches sociales. 

MSL a bien du mal à faire venir l’huile d’olive de Bisri dans ces conditions …La vente est donc reportée au 7-8 décembre toujours aux sorties des messes de l’église Ste Jeanne d’Arc de Versailles. N’hésitez pas à nous en commander si jamais vous ne pouvez être présents ce week-end …et pensez à vos cadeaux de Noël, une très bonne bouteille d’huile d’olive fait toujours plaisir !!! 

Nous envoyons par la poste à certains d’entre vous une lettre de leur filleul ; pensez à leur répondre, nous ferons un envoi groupé pour le Liban mi décembre. Et les autres n’hésitez pas à leur écrire c’est toujours un grand bonheur pour eux …
Merci de penser à vos parrainages nous faisons partir les virements début décembre pour que les familles puissent fêter Noël et se réjouir un peu ! 

Retenez dès maintenant la date du jeudi 30 janvier pour notre soirée Chrétiens d’Orient à la paroisse Ste Jeanne d’Arc de Versailles. 
Chers Parrains soyez remerciés pour votre fidélité  auprès de nos frères chrétiens du Liban qui ont tant besoin de notre soutien particulièrement en ces temps si troublés.  

                                                                                                             Caroline de Raimond
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